
Referat fra FAU-møte  

                                                                                                           
Sted: Salangen skole, personalrom 

Tid: Onsdag 22. mai 2019 kl. 1800 – 2000 

Deltakere: 

Saksliste: 

Sak 9/19: Oppdatering på sak om SFO og plassering. 

Dersom skolen tar i bruk tekstilrommet som klasserom også i år så vil vi klare å plassere 
SFO i “gamle SFO”-lokaler. Ulemper er at det ikke blir optimal plassering av alle klasser og 
at vi ikke får et eget tekstilrom. Vi gjør det som totalt blir det beste og løsningen blir 
kommunisert til SFO-brukerne straks endelig avgjørelse er tatt. Dersom vi ikke klarer å 
frigjøre kantina så skal vi i alle fall klare å tilrettelegge for sambruk slik at kantina kan 
brukes av elever i matfri.  

Sak 10/19: Skal FAU ta på seg 17. maiakafeen i framtida.  

Trinn Navn

1 Elise Myrmel

2 Marte Sørensen

3 Lill-Eve Nikolaisen 
Bine Walle

4 Veslemøy Herskedal

5 Terje Bertheussen 
Linn Bendiktsen

6 Lasse Mortensen

7 Isabel Sørensen

8 Krister Kvien

9 Frank Knudsen

10 Ikke møtt



Møtet foreslår at FAU tar på seg arrangementet. FAU gir ansvaret fast til 8. Klasse. Dette 
klassetrinnet får inntekten fra arrangementet. Klassen kan invitere flere klasser med for å 
sikre at arrangementet gjennomføres, alternativt gi ansvaret fra seg dersom de ikke 
ønsker arrangementet. I så tilfelle gis ansvaret primært til andre klasser, men dersom 
ingen vil ta på seg arrangementet må kulturkontoret kontaktes for å finne arrangør.  

 Veslemøy tar kontakt og avklarer vilkår med kulturkontoret. Spørsmål som bør avklares er 
blant annet stoler, bord, kjøledisker, underholdning, frokost, fastpris på arrangementet 
med mer.   

I tillegg er det slik at det kan være foreldre som ikke har økonomi til å stille med kaker til 
arrangementet, og klassekontakten på trinnet får et ansvar for å kommunisere at man da 
kan slippe samt at et eventuelt fritak fra kakelista kan gjøres diskret.  

Sak 11/19. Forslag om årlig dugnad i skolegården.  

FAU er positiv til at foreldre stiller på vårdugnad i skolegården. Skolen må i forkant 
planlegge og legge til rette for en slik dugnad. For å begrense antall deltakere vedtar FAU 
at det bør legges til mellomtrinnets foreldre.  

Sak 12/19. Eventuelt 

• Evaluering av 17. mai – hvordan holde ungene i toget. 

Fau oppfordrer kulturkontoret til å evaluere 17. maiarrangementet. Innspill til 
evalueringen er: når åpner kafeen, når skal kirka ha gudstjenesten, hvordan få elever til å 
gå i toget, med mer. Alle parter bør stille på evaluering – grendelag, FAU, skolen, 
barnehagen med flere. Rektor sender oppfordringen til kultursjefen. 

• Sommerfesten og avspasering.  

FAU synes det er viktig at sommerfesten arrangeres og forstår at denne bare kan 
arrangeres ved avspasering. Samtidig reagerer FAU på at avspaseringsdatoen offentligjøres 
så sent. FAU ber om at skolen tidlig bestemmer avspaseringsdato slik at man kan planlegge 
ut fra det. Skolen presiserer at det på dager der man avviker fra skoleruta så vil SFO være 
åpen og gratis for alle barn på 1. - 4. trinn så lenge skoledagen skulle vart.  

• Dato for første møte på høsten settes til 23. september 2019 


